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15. februar 2007.

Saradnja Microsofta i IAN 

Danas je predstavljen nastavak projekta Međunarodne mreže pomoći - IAN za podršku 

ugroženim grupama (izbegla i raseljena lica, Romi, nezaposleni i samohrani roditelji) u edukaciji 

i profesionalnom osnaživanju.  

Izvor: Microsoft

Projekat pruža mogućnost izbeglim licima (onima koji imaju 

izbegličku legitimaciju ili su ranije imali status izbeglice) da dobiju 

besplatne obuke u Školi računara i Školi engleskog jezika, socijalnih 

veština i preduzetništva. Edukativni program sadrži 21 tip različitih 

kurseva sa preko 350 časova nastave. IAN u okviru ovog projekta 

obezbeđuje i pomoć izbeglim licima u pristupu pravima i 

informacijama, sa posebnim fokusom na pribavljanje ličnih 

dokumenata iz Hrvatske.  

Ovaj regionalni projekat finansiraju Evropska unija, kroz program CARDS, i Ministarstvo 

inostranih poslova Danske, kao i Microsoft, kroz program Unlimited Potentials. Podrška 

Microsofta Edukativnom odseku IAN-a (IAN Telecentar) traje uspešno već dve godine i kroz 

prethodni projekat sprovedeno je 800 besplatnih računarskih kurseva za pripadnike ugroženih 

grupa.  

Nova donacija Microsofta kroz program Unlimited Potentials omogućiće da se u školi računara 

Međunarodne mreže pomoći programi prilagode za gluve i nagluve osobe i da se u toku 2008. 

godine ovi korisnici uključe u programe besplatne računarske edukacije. Tri polaznika sa ovim 

invaliditetom će steći sertifikat ovlašćenog ECDL ispitivača i biće povremeno angažovana u IAN 

školi računara kao nastavnici računara.  

"Misija Microsofta u svim zemljama, pa i u Srbiji, je da se ponaša kao dobar građanin, koji vodi 

računa o ugroženim grupama, i podrška ovakvim inicijativama je upravo jedan od načina na koje 
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Microsoft pomaže lokalne zajednice" istakao je Silviu Hotaran, generalni menadžer Microsofta 

za jugoistočnu Evropu. Po završetku konferencije za novinare, generalni menadžer Microsofta u

Srbiji Dejan Cvetković uručio je ček vredan 32.000 američkih dolara Ivanu Stojiloviću, 

koordinatoru projekata Međunarodne mreže pomoći - IAN.  

Detaljnije informacije o samim kursevima mogu se dobiti pozivom na broj telefona 011/3617 197 

ili na Web lokaciji IAN-a.
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